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JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
BCTYIIMTEJbHOH padoThI
no MATEMATHUKE
B 7 KJacc

Beraucinre 9,81 - 3,86 + 9,81 - 108,14 — 9,81 - 12.
Boraucimre 0,1 - 38 4 308 : 0,001 — 13, 8.

Bonmiebnas muisina cromra 30000 rasieonor B marasune B Kocoit Ajuiee. 3arteM oHa 10J10poxkajia HA
12%, a sarem nojeresena na 12%. Kakosa HoBas 1eHa HUIAB?

@ Ha orpeske M N Basitel Toukn A u B tak, uro Touka A jexur mexy Toukamu M u B. UssectHo,
yro MA: AB: BN = 2:3:7. Haiigure juinny orpeska M N, eciu BN = 4.9 cum.
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Breruncimre ([], 871 - (— ?) — 1,229 : 3, 5) : (—0,096).

—15,2 4+ 15,25 _ —16,3 + 16,29
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@ Pemure ypasnenne
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Pemure ypasnenue —25 . (— 10z + 13—0) =0,2(10x — 5).

Haiizure mionia/is TpeyrojibHIKA, n3006pazkeHHOro Ha KapTuake. Pazmepsb! ojuoil kietku 1 ev x 1 ewm.

@ Hean BraguMupoBnt pasMBIILIAI HaJ COAeP:KAHHEM pacTBopa siukcupa ycnexa. O emerran 12 kr
15%-oro pacTeopa 3JHKCHpa VCIexa ¢ HEKOTOPBIM KOJHYecTBoM 8%-0r0 pacTBopa 3TOro 3JHMKCHpa U 10-
ayauwst 10%-wiit pactsop. Kakosa macca 8%-oro pactsopa?

AsTobye na jopory or Mocksst j1o Huzkiero Hosropoga rparur 10 uacos. Eciin 661 on npoesskai 8
qac na 10 xuytomerpos 6osibiie, To on OL HpoBoaw B gopore 8 wacos. Haiinure ckopocrs aprofyca.

[TpsiMoyro/ibHBIH yYACTOK, JUIHHA KOTOPOro paBHa 18 M, & MIMPUHA COCTABJISAET JIBE JEBATHIX JJIMHBI,
obHec/iM 3a00POM U3 METAJIMYMeCKOl CeTKH, BbICOTa KoToporo pasHa 2,5 m. Haitgure miomais Merasimi-
YeCKOH CeTKH.

Ksanpatr co croponoit 6 ¢cM pazpesaln Ha TPU IPAMOYIOJIbHUKA, [IEPHMETPBI KOTOPEIX paBHBL. Haii-
JIUTe HePHMeTPBI TUX NPAMOYTOJbHUKOB. ¥ KayKUTe Uepes 3aldTyi0 Bee BO3MOXKHbBIE BAPHAHTHIL.
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